

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Фізичне виховання»
підготовки фахового молодшого бакалавра
спеціальності 017 «Фізична культура і спорт»
галузі знань 01 «Освіта / Педагогіка»

Сучасний етап розвитку системи освіти України характеризується її інтеграцією у світовий освітній простір. Процес супроводжується створенням нової її парадигми. Сьогодні освіта визначається державою як стратегічна основа розвитку особистості, суспільства, нації.

Особливе місце професійна підготовка займає у формуванні тих знань і якостей, якими має володіти майбутній фахівець фізичної культури і спорту. Це пояснюється тим, що неможливо будувати спортивну кар'єру, не володіючи основними здібностями та досвідом, які необхідні для реалізації оптимальних умов цієї професії.

Теоретичне та практичне значення розробки освітньо-професійної програми «Фізичне виховання» на рівні молодшого бакалавра свідчить про те, що запропонована програма пов'язана з вирішенням завдань фізичного виховання та спорту і відповідає запитам організацій, установ з урахуванням комплексу зовнішніх і внутрішніх проблем.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності виходячи із видів та завдань майбутньої професійної діяльності випускника. Вони розподілені на загальні та фахові компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт рівня молодшого бакалавра підготовки і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми «Фізичне виховання» відповідає профілю дисциплін, що викладаються. До викладання і практики залучені фахівці високого науково-методичного рівня, а також тренери-практики з досвідом підготовки спортсменів.

З урахуванням вищесказаного вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму «Фізичне виховання» можна рекомендувати до використання для підготовки за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт.

Декан факультету фізичного виховання,
здоров'я та туризму

25.04.2023

Маліков М.В.